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Repertorio n. 15280                         Raccolta n. 7255 

III VERBALE DI GARA 

REPUBBLICA ITALIANA 

Il giorno otto del mese di maggio duemiladiciannove, alle ore 

undici e ventitre 

8 maggio 2019 

In Napoli, alla Via G. Porzio n. 4, Centro Direzionale, Isola C1. 

Innanzi a me Giuseppe Satriano, notaio in Afragola (NA), con 

studio alla Via G. Rossini n. 34, iscritto nel Ruolo dei Distretti 

Notarili Riuniti di Napoli, Torre Annunziata e Nola 

SONO PRESENTI 

1) AVV. SIMONA BRANCACCIO nata a Napoli il giorno 8 marzo 1967; 

2) AVV. RICCARDO ARBIB nato a Roma il 13 aprile 1960; 

entrambi domiciliati in Napoli presso la sede della società di 

cui in seguito, rispettivamente Presidente e membro del Seggio 

di Gara per l’appalto indetto dalla società "ACQUA CAMPANIA 

S.P.A.", con sede in Napoli al Centro Direzionale is. C1 snc, 

capitale sociale euro 4.950.000 

(quattromilioninovecentocinquantamila) interamente versato, 

iscritta nel Registro delle Imprese di Napoli con il seguente 

numero e codice fiscale 06765250631 e n. 520104 R.E.A., di seguito 

anche denominata, più brevemente, Acqua Campania. 

Io notaio sono certo dell’identità personale dei comparenti, i 

quali mi dichiarano quanto segue: 

- che in questo giorno, ora e luogo devono riprendersi le 
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operazioni di gara per affidamento dei lavori di 

"Ristrutturazione funzionale dell'acquedotto campano. Sistema di 

alimentazione della Penisola Sorrentina e dell'Isola di Capri. 

Adduzione primaria Penisola Sorrentina. Alimentazione frazioni 

collinari del comune di Vico Equense"; 

- che le suddette operazioni sono iniziate il 14 dicembre 2018 

alle ore dodici e venticinque e sono continuate il giorno 1 marzo 

2019, come risulta dai verbali a mio rogito n.Rep. 15165 n.Racc. 

7178, registrato a Napoli il 18 dicembre 2018 al n. 24331/1T e 

n.Rep. 15231 n.Racc. 7224, registrato a Napoli il 20 marzo 2019 

al n. 5513/IT; 

- che, a norma dell'art. 12 del Disciplinare di Gara, 

sussistendone i presupposti si è utilizzata la procedura inversa 

di cui all'art. 133, comma 8 del D.Lgs. 50/16 e s.m.i. e, pertanto, 

a mezzo della commissione giudicatrice, come dal predetto ultimo 

verbale repertorio n. 15231, per i concorrenti ammessi, si è 

proceduto, in seduta pubblica, a formare la graduatoria delle 

offerte ammesse in ordine decrescente e, a svolgere le verifiche 

inerenti la congruità delle offerte ai sensi dell'art. 97, comma 

3, del D.Lgs. n. 50/2016, provvedendo successivamente alla 

momentanea chiusura della fase pubblica della gara al fine di 

procedere secondo quanto previsto dall'art. 97 del d.lgs n. 

50/2016, nonché dal disciplinare di gara; 

- che ai medesimi verbali si rinvia per tutto quanto non riportato 

nel presente verbale; 
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- che al termine della sedute pubbliche predette tutti i plichi 

sono stati conservati secondo le modalità precisate nell’ultimo 

precitato verbale;  

- che la presente seduta pubblica è stata regolarmente convocata 

dalla società Acqua Campania. 

I suddetti mi richiedono, pertanto, di verbalizzare le operazioni 

di gara aventi ad oggetto la lettura dell’esito della procedura 

di verifica dell'eventuale anomalia delle offerte ex art. 97 del 

d.lgs. n. 50/2016, effettuata a cura della Commissione 

Giudicatrice, sulla base dei criteri specificati dal Disciplinare 

di Gara.  

A ciò aderendo, io notaio do atto di quanto segue. 

Assume la Presidenza della riunione l’Avv. Simona Brancaccio, la 

quale, constata e mi fa constatare che: 

- sono presenti i seguenti rappresentanti delle imprese che hanno 

presentato offerta, i quali, previa identificazione effettuata 

dal presidente a mezzo di un valido documento di identità, vengono 

ammessi ad assistere alla gara: 

SAGLIOCCO LOREDANA, nata a Napoli il giorno 1 dicembre 1977 che 

si qualifica delegata della HORUS SOC. COOP. A R.L.; 

IANNOTTA EMILIO, nato a Castel San Vincenzo (IS) il 30 maggio 1973, 

che si qualifica delegato della SPINOSA COSTRUZIONI GENERALI 

S.P.A.. 

Il presidente dichiara, pertanto, riaperta la fase pubblica della 

gara e dà atto dell’esito delle verifiche inerenti alla congruità 
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delle offerte ai sensi dell'art. 97, comma 3, del D.L.gs. n. 

50/2016 svolte a cura della Commissione giudicatrice, 

congiuntamente al R.U.P. di gara, la quale all’esito delle 

verifiche ha ritenuto congrua la prima migliore offerta 

sottoposta a verifica ed ha quindi confermato al Seggio di gara 

la graduatoria delle offerte ammesse, formatasi nel precedente 

ultimo verbale a mio rogito in data 1 marzo 2019 e meglio riportata 

nella tabella allegata al medesimo verbale sotto la lettera "D"; 

alla quale si rinvia, per espressa volontà delle parti. 

A questo punto, sempre sotto la Presidenza dell’Avv. Simona 

Brancaccio, il Seggio di Gara inizia l'apertura della busta "A" 

del primo e del secondo classificato in graduatoria, di cui al 

predetto allegato "D". L'apertura dei plichi avviene 

separatamente per ciascuna ditta concorrente. 

Completate le operazioni di esame della documentazione 

amministrativa presentata da entrambe le imprese concorrenti, il 

seggio di gara, ai sensi del disciplinare di gara, procederà con 

il soccorso istruttorio al termine del quale verrà fissata una 

seduta pubblica di gara per la formulazione della proposta di 

aggiudicazione dell'appalto. 

Il seggio di gara dichiara concluso l’esame della documentazione 

amministrativa alle ore quattordici. 

Le buste aperte, corrispondenti ai 10 (dieci) plichi delle imprese 

partecipanti ammesse, contenenti ciascuna la busta "B", la busta 

"C" e la busta "D", a loro volta aperte e l'altra busta "A", aperta 
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solo per il primo e il secondo classificato in graduatoria e, 

quella delle altre imprese tutt'ora sigillata, vengono consegnate 

nuovamente ad Acqua Campania per la custodia in funzione dei 

successivi adempimenti procedurali. 

Del presente atto in parte scritto a macchina da persona di mia 

fiducia ed in parte integrato a mano da me notaio su due fogli 

per sei facciate ho dato lettura,, ai costituiti che l'approvano 

e lo sottoscrivono alle ore quattordici e due. 

Firmato: Simona Brancaccio 

         Riccardo Arbib 

         Giuseppe Satriano (sigillo) 

 


